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NMpopaeTcya 2-Xx KOMHATHasaA KBapTUpPa, B CrasibHOM
panoHe. B KBapTUpe KOCMETUUECKNI PEMOHT.
KBapTupa Ha 5 aTake, OTINYHbIN BUO N3 OKHA
OkHa lNBX, BbIXogaT Ha tor

97 cepuq, KOMHaThbI pa3fenbHble. He yrnosag
OTANYHBIN BapUWaHT a9 MOKYMKMU.
Bce B WaroBom OOCTYMNHOCTM WKOJA, O4ETCKUMN
caguK, MarasmHbl, aBTOOYCHblE OCTAaHOBKM U T.4
KoMnaHma onepatop HeaBMXUMOCTU "OiaT"
PaboTaeM co BceMu BaHKaMmM, MOMOraem B
opopMneHMn nnotekun! Kopmagmnyeckoe
conpoBoXaeHue caenok. Mo BceM Bomnpocam

3BOHUTE WU MPUXOAUTE K HaM B odpuc. Y. YexoBa
72.
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KonnyecTBo KOMHaT: 2

YXunaga nnolwanb: 39 M2
dTax: 5

Twn caHy3na: PasgenbHbin
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O6Lwwadqa nnowanb: 54 M2
Mnowanb KyxXHu: 9 M2

OTa)ken B gome: 5

PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUM
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